青浦公司变更法人条件

产品名称	青浦公司变更法人条件
公司名称	上海企深企业管理咨询有限公司推广部
价格	2500.00/件
规格参数	
公司地址	上海市青浦区华隆路1777号e通世界商务园D座13 02室
联系电话	021-61318781 13381699576

产品详情

青浦公司变更法人条件,企业怎么变更法人,变更法人

如何变更法人代表是企业在转让和变更企业信息时的重要环节。不容 有失。那么如何变更法人代表需要注意的是:

- 1、申办流程:准备好所需资料到公司注册时工商部门办理变更,受理后5到10个工作日后领取新法人代表的执照,另外也需要变更组织机构代码证,受理后2-3个工作日后领取,然后到税务部门变更登记证,其中涉及到个人所得税的缴纳问题需要认真对待。最后变更公司基本户,这是如何变更法人代表的过程。
- 2、需要提供的材料:《企业法人变更登记申请书》(企业加盖公章) ;《指定代表或者共同委托代理人的证明》(企业加盖公章)及指定 代表或委托代理人的身份证复印件(本人签字);应具体写好委托人 ,被委托人的信息及委托期限。《公司(企业)法定代表人登记表》 (本人签字,企业加盖公章);《企业法人营业执照》副本等所必需 的材料,这是如何变更法人代表的材料。

3、需要准备的证件:营业执照正副本原件;

新旧法人身份证复印件;公章;税务登记证正副本;组织机构代码证正副本等,这是如何变更法人代表的证件;